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Предложения по сокращению количества закладных изделий и 

сварных швов в покрытиях одноэтажных сельскохозяйственных зданий 

предназначены для использования при проектировании ( в то« числе 

при разработке типовых проектов) зданий с расчетной сейсмичностью 

до 7 баллов, в покрытиях которых применяются типовые стропильные 

конструкции серий 1.862-2 и I.863-1.

Для образования жесткого диска покрытия, обеспечивающего 

, общую устойчивость здания и распределение горизонтальных нагрузок, 

плиты должны прикрепляться к неруи^м конструкциям при помощи при­

варки опорных закладных изделий продольных ребер к закладным из­

делиям железобетонных стропильных конструкций, как ото показано на 

приведенных в настоящем альбоме схемах конструкций покрытий.

Плиты необходимо укладывать в покрытие и приваривать по ходу 

монтажа, при этом монтаж плит следует вести от карниза к коньку.

В связи с сокращением в покрытии общего количества заклад­

ных изделий и сварных швов необходимо обратить особое внимание га 

правильное положение плит в покрытии, обеспечивающее возможность 

выполнения сварных швов необходимого размера. Длина описания про­

дольных ребер на стропильные конструкции должна составлять не 

менее 60 мм.

Устойчивость верхних поясов несущих конструкций обеспечива­

ется плитами, которые привариваются к несущим конструкция?/ не реже 

чем через 3 м. У торца здания продольные ребра смежных плит, с 

целью образования загнутого контура диска покрытия, соединяются 

между собой с помощью стальных накладок, привариваемых к заклад­

ным изделиям плит.

Швы между пиитами должны быть тщательно заделаны бетоном 

на мелком заполнителе или цементным раствором марки не ниже 100.
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